



В Нижнем Тагиле проводится доследственная проверка по факту инцидента с участием автобуса, перевозившего группу детей

Вечером 27 мая 2018 года на 14-м километре южного подъезда к городу Нижний Тагил произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса, в котором осуществлялась массовая перевозка детей. В результате ДТП, по имеющимся данным, никто из людей не пострадал, механические повреждения получили транспортные средства, участвовавшие в данном инциденте.

С учетом того, что в данной ситуации имело место возможное ненадлежащее оказание услуг по перевозке группы детей, чьи жизнь и здоровье подверглись опасности, следственным отделом по Ленинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Проверочные мероприятия будут проводиться на предмет установления в данной ситуации признаков противоправного деяния, предусмотренного ст. 238 УК РФ и устанавливающего ответственность за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1230546>